
Varázslat-nap, pályaorientáció az alsó tagozaton 

 

Kedden Erika néni, kedves osztályfőnökünk jó híreket osztott meg velünk 4.d osztályosokkal: 

- Holnap gyerekek nem kell tanszereket hoznotok, mert iskolánk vezetősége egy 

pályaorientációs napra adott lehetőséget.  

Megjegyzem, szerintem egyikünk sem tudta, mit is jelent ez! Orientáció? Pálya? Pályaorientáció? 

De, azért ugráltunk örömünkben, hogy nincs suli! 

- 8 órára gyertek, majd gyalog elmegyünk a Weöres Sándor Színházba, utána oda, a színház 

elé, eljön értünk egy busz és idegenvezető által bemutatott városnézésre megyünk. Kérlek 

benneteket, a megfelelő viselkedésre, öltözetre, bátor és okos kérdésfeltevésre! Itt az 

iskolában ehettek, ihattok, a színházban és a buszon azonban már nem! – folytatta 

osztályfőnökünk. – A feladatotok az lesz, ha visszajövünk, hogy le kell írjátok, hogy 

szerintetek hány szakmába, állásba kaptatok betekintést, amiből felnőtt korotokban majd 

szívesen választanátok! 

A napköziben így összedugtuk a fejünket és ennyi munkahely lehetőséget írtunk össze: portás, 

büfés, igazgató, igazgatóhelyettes, gazdasági vezető, kellékes, díszlettervező, stúdiós, 

hangmérnök, fényekért felelős vezető, takarító személyzet, jegykezelő, ruhatáros, jegyértékesítő 

irodavezető, színész, varrónő, idegenvezető, buszsofőr, tanár, díszletmozgató személyzet, 

zenészek, menedzser. 

 



A nap végére megértettük, hogy mit jelent a pályaorientációs nap. Miről is szól, hogyan történik 

egy ilyen nap, mit is jelent. A mi osztályunknak nagy szerencséje volt. Egyik álomból a másikba 

érkeztünk, akárcsak Óz a nagy varázsló meséjében lettünk volna, mert ebből is láthattunk egy kis 

bemutatót, díszletet, kellékeket, fényeffekteket. Egy varázslat volt ez a nap! 

Szombathely csodaszép! Fodor Judit idegenvezető néni, olyan érdekességeket mondott a buszos 

városnézésen, hogy csak ámultunk. Az Emlékműnél zselés édességek, és ajándék kulcstartók, 

hűtőmágnesek, oliva olajos, levendulás miniszappanok vártak ránk, melyeket a környező 

országokból hozott a buszos társaság. Nagyon vidám és gyermekbarát buszsofőrünk volt 

Szentivánszky Péter bácsi személyében. Igen jó napunk volt! 

 Köszönjük a segítő szülőknek, tanítóinknak a szervezést, a lebonyolítást. A Weöres Sándor 

Színháznak a fantasztikus színházbejárást, a Ventoura Travel busztársaságnak a „hiper-szuper” 

buszt, a kedves idegenvezetést Szombathelyről, a boldogság-ajándékokat minden gyerkőc 

számára, amit a busz ülései rejtettek. KÖSZÖNJÜK! 

Köszönjük a varázslatot, soha nem felejtjük és mélyen elrejtjük magunkba, hogy amikor majd 

munkába indulunk, elő tudjuk venni ezt a sok érdekes szakmát. A Paragvári iskolában tényleg egy 

CSODA vár! 

 

Írta: Szentivánszky Nóra és Tóth Áron, 4.d  

 


